



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I
ODRŽIVOG RAZVOJA

ZAVOD ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE

KLASA: 352-02/24-01/3

URBROJ: 517-12-2-2-2-24-2

Zagreb, 31. siječnja 2024.

JAVNA USTANOVA ZA
UPRAVLJANJE PARK-ŠUMOM
MARJAN
n/p Marka Pejnovića, ravnatelja
Cattanijin put 2
21000 Split

PREDMET: Zahtjev za izdavanje mišljenja na konačni prijedlog Plana upravljanja Park-šumom Marjan
- mišljenje o postupanju, daje se

Veza: Vaš dopis, URBROJ: 979-01-1/2023, od 29. prosinca 2023. godine

Poštovani,

dana 29. prosinca 2023. godine elektroničkim putem zaprimljen je zahtjev Javne ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan (dalje Javna ustanova) za izdavanje mišljenja na konačni prijedlog Plana upravljanja Park-šumom Marjan (dalje Plan upravljanja).

Proces izrade Plana upravljanja započeo je u jesen 2019. godine i trajao je do prosinca 2023. godine. Nakon provedenih osam internih i jedne dioničke radionice prijedlog Plana upravljanja Javna ustanova poslala je na mišljenje Zavodu za zaštitu okoliša i prirode (dalje Zavod). Mišljenje u kojem je tražena značajnija dorada izdano je od Zavoda u rujnu 2021. godine, a javna rasprava na prijedlog Plana upravljanja održana je od 20. siječnja do 19. veljače 2022. godine. Sukladno onim primjedbama dionika koje su prihvaćene od strane Javne ustanove, što uključuje i značajne izmjene upravljačke zonacije, prijedlog Plana upravljanja je izmijenjen te ponovno poslan predmetnim zahtjevom kao konačni prijedlog na mišljenje Zavodu. Prije upućivanja na mišljenje, u prosincu 2023. godine, održan je radni sastanak i prezentacija zonacije s „ključnim dionicima“, kako se navodi u poglavlju 1.2. konačnog prijedloga Plana upravljanja, odnosno s „upravljačkim timom“, kako se navodi u zapisniku s radnog sastanka koji se nalazi u prilogu.

Slijedom gore navedenih koraka u procesu izrade i donošenja Plana upravljanja te uvidom u dostavljeni konačni prijedlog Plana upravljanja i priloge, zaključujemo kako je vremenski razmak između javne rasprave i zahtjeva za novim mišljenjem bio skoro dvije godine, kako su nakon javne rasprave napravljene značajne izmjene upravljačke zonacije te kako je prije upućivanja konačnog prijedloga Plana upravljanja na novo mišljenje održan radni sastanak s tek nekolicinom dionika. S

obzirom na to da proces izrade Plana upravljanja treba biti transparentan i participativan u smislu uključivanja svih relevantnih dionika te da je konačni prijedlog Plana upravljanja značajno izmijenjen u odnosu na prijedlog Plana upravljanja za koji je provedena javna rasprava, smatramo kako bi bilo uputno ponoviti javnu raspravu na kojoj će se zainteresiranoj javnosti prezentirati izmjene prijedloga Plana upravljanja te joj omogućiti davanje mišljenja, prijedloga i primjedbi na izmijenjeni prijedlog.

S poštovanjem,



O tome obavijest:

- Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode, n/p Josipa Hrena, načelnika Sektora za zaštićena područja i ocjenu prihvatljivost